

臺中市召會週訊

第 1800 期
(正刊)

二〇一八年夏季訓練 「利未記」結晶讀經 (二)

標語

那些有心願事奉神的人，必須認識神是焚燒並加力的烈火；
這火該是我們裏面的熱力，推動力，衝擊力，
成為我們事奉的真實動力。

神要我們喫、消化並吸收祂作食物，
使祂能成為我們內在所是的構成成分，
並使我們在生命、性情、構成、彰顯上成為神，但無分於神格。

我們必須接受主耶穌在我們裏面作真正的禧年；
我們得着了祂，就有神作我們的產業，
並且能蒙拯救脫離罪和撒但的轄制，
而有真正的自由與安息。

我們需要認識經過過程的三一神、那完全由祂自己完成的工作、
以及祂工作之結果的內在意義；
祂工作的結果就是召會作為基督的擴大，
作神的居所並永遠的彰顯。

篇題

篇數	篇題	篇數	篇題
一	祭司的承接聖職	七	蒙揀選成為聖別，過聖別的生活，以彰顯聖別的神，並成為聖城
二	祭司一切事奉的根據—燔祭壇的火	八	節期(一)安息日、逾越節、無酵節
三	希伯來書作為利未記的解釋	九	節期(二)初熟節、五旬節、住棚節
四	喫的意義，以及擊敗死亡	十	禧年(一)
五	癡瘋得潔淨	十一	禧年(二)
六	遮罪	十二	經過過程的三一神、祂的工作、以及祂工作的結果

「召會作為新人的屬靈爭戰」負擔的話

第三篇 得勝的基督

主耶穌要為着諸天的國完成祂的職事，就必須擊敗神的仇敵，就是魔鬼撒但。那被稱作「首先的亞當」，受造為對付神仇敵的團體舊人，雖曾四千年之久，深陷於反覆失敗的泥淖中；那被稱為「末後的亞當」藉披上人性親來聯結於我們之團體新人的頭—基督，卻要帶着祂整個的身體—召會「完勝」仇敵（林前十五 45，54~57）。這個凱旋的歷程先是始於基督的成為肉體，「消除了魔鬼的作為。」（約壹三 8）接着祂在十架上趕出「世界的王」（約十二 31），「廢除了那掌死權的，就是魔鬼。」（來二 14）向「執政的和掌權的」邪惡天使誇勝（西二 15），並「把死廢掉」（提後一 10）；繼之，祂以復活宣告祂勝過了死（二 8），成了「曾死過，看哪，現在又活了，直活到永永遠遠，並且拿着死亡和陰間的鑰匙」，能支配死亡，掌控陰間的一位（啓一 18）；然後，祂還在升天裏「擄掠了那些被擄的。」（弗四 8）就是「被贖的聖徒，他們…乃是撒但所擄的。基督在

升天時，擄掠了他們，就是把他們從撒但的擄掠中拯救出來，歸給祂自己。」（弗四 8 註 2）並「在升天裏用祂復活的生命，使這些蒙拯救的罪人成為…恩賜，…以建造祂的身體。」（弗四 8 註 3）末了，祂要以作戰將軍的身分，就是宇宙團體新人的頭，帶着祂的軍隊，就是這團體新人的身體，在祂再來時，擊敗敵基督和他的諸王、眾軍，並在地上設立千年國（啓十九 11~二十 5）。受造之人雖曾失敗四千年，祂在成肉體裏的得勝卻只用了三十三年半，在十架上的得勝更只用了六小時，而在復活裏的得勝也只用了不過三日。但時至今日，已超過了二千年，祂在升天裏，雖早擊敗仇敵並擄掠了我們，祂卻渴望我們向祂自甘「投誠」，能以同有分那當祂再來之時，僅用一日即可敗敵（啓十九 20 註 2），並帶進國度之榮耀凱勝。然而，你我是否仍常「負隅頑抗，拒絕繳械」呢？

❖劉葵元

結晶圖表

第四篇 藉著在基督的升天裏生活，在復活裏作新造，成為基督的複製和配偶，而打屬靈的仗 2018國殤節-4

- | | | |
|-----------|-----------|-----------|
| 壹 新婦是大衛高樓 | 參 新婦是私密園子 | 伍 新婦為基督迎娶 |
| 一 對神降服的意志 | | 一 新婦為配合爭戰 |
| 二 富有防衛的能力 | 肆 新婦是威武軍隊 | 1 與丈夫並肩作戰 |
| 1 從服從隱藏攻擊 | 一 對世人顯出榮耀 | 2 擊敗仇敵與軍隊 |
| 2 從天然帶進復活 | 1 得勝展開的旌旗 | 二 得勝者成為新婦 |
| 3 從降服產生變化 | 2 爭戰得勝的記號 | 1 擊殺裏面的對頭 |
| 4 武器收藏的高樓 | 二 在幔內裏的生活 | 2 擊敗敵基督特徵 |
| | 1 使佳偶豫備爭戰 | 3 對付不同的教訓 |
| | 2 使佳偶時常得勝 | 4 以生命戰勝死亡 |
| 貳 新婦同主的歷程 | 三 仇敵懼怕的佳偶 | 5 征服撒但的混亂 |
| 一 死和復活的經歷 | 四 建造的城如軍隊 | 陸 新婦是主的複本 |
| 二 升天同活的經歷 | 五 得勝者使敵懼怕 | 一 生命性情成為一 |
| 1 得勝高峰的歷程 | 1 怕人不愛魂生命 | 二 瑪哈念二營軍兵 |
| 2 完全匹配的對耦 | 2 怕建造的伯特利 | 1 見證得勝有餘 |
| 三 享受得勝的經歷 | 3 怕已建成的召會 | 2 神需軟弱之人 |
| | 4 怕主創造的新人 | 3 有編髮與珠串 |
| | 5 怕神團體的戰士 | 4 無助的倚靠主 |
| | | 5 愛能力與憐憫 |

第五篇 形成團體的約書亞，擊敗撒但的權勢，以據有美地 2018國殤節-5

- | | | |
|-----------|-----------|-----------|
| 壹 美地豫表的豐富 | 貳 據有美地的爭戰 | 肆 形成團體約書亞 |
| 一 包羅萬有的基督 | 一 享受美地的阻攔 | 一 為據有享受美地 |
| 二 分給眾聖徒的分 | 1 邪惡權勢的蒙蔽 | 1 神已賜給那美地 |
| 1 作信徒的享受 | 2 真實的屬靈爭戰 | 2 與神合作得美地 |
| 2 所分得的業分 | 二 擊敗撒但的權勢 | 二 為領進應許美地 |
| 3 作我們的一切 | 三 作約書亞和迦勒 | 1 樂意且同心合意 |
| | 參 屬靈爭戰的描繪 | 2 經過訓練且合格 |
| | 一 與那地的民爭戰 | 3 作團體的約書亞 |
| | 二 神與撒但的爭戰 | 三 等候進入那美地 |
| | 三 諸天界間的爭戰 | 1 建造的生機身體 |
| | 1 三層天上的基督 | 2 蒙三一神的祝福 |
| | 2 空中掌權的撒但 | 伍 今日恢復的使命 |
| | 四 據有基督的爭戰 | |

第三頁

舊約「撒母耳記上」讀經拾穗

本週進度

撒母耳記第二十八章。

生命讀經

第十七篇。

經文大綱

在本章三至二十五節，看見撒母耳預告掃羅悲慘的結局。

一、一至二節，亞吉立大衛一生作他的護衛長。

二、三至六節，非利士人聚集攻擊以色列，掃羅極其懼怕他們，耶和華卻不回答他的求問。

三、七至十一節，掃羅找到一個交鬼的，向她探問。

四、十二至十九節，撒母耳來告訴掃羅他悲慘的結局。

五、二十至二五節，掃羅受驚嚇，仆倒在地。

真理要點

一、掃羅為神所棄絕，他求問耶和華，耶和華卻不藉夢、或烏陵、或申言者回答他(6)。失去了耶和華的同在及說話，掃羅就找到一個交鬼的，向她探問，在神的說話之外尋找出路。

二、在十五章，撒母耳已經警告掃羅，他的悖逆與行邪術的罪相同(23)。但在二十八章這裏，掃羅行邪術，接觸邪靈；這樣作甚至比拜偶像更惡劣。

生命經歷

一、神曾藉着申言者告訴掃羅，因着他的悖逆，

祂已放棄掃羅，要立大衛作王。在這裏我們看不見掃羅因他的悖逆懊悔，反而不肯接受神的話，在神的說話之外尋找出路，行了邪術；行邪術正與他的頑梗悖逆是同樣嚴重的罪(十五23)。掃羅若是顧到神國的人，便會悔改並接受神的話，幫助大衛建立神的國；然而掃羅在這裏乃是設法保全他自己的國度。

我們需要思索這個故事的每一細節，因為其中包含一些我們必須學習的功課。首先，從這個故事、例證裏，我們應該學習釘死我們肉體的功課。其次，我們該學習定罪我們的自私—自我的利益和自我的追求。不僅如此，掃羅滿了己；從他悲慘的結局裏，我們必須學習否認我們的己。就如主耶穌所說，我們若要跟從祂，就當否認己，背起十字架。

二、在利未記十一章提到在地上爬行，或用肚子行走，或用四足行走之物，或一切多足，在地上爬行的爬物(利十一29~31上，41~44)，表徵撒但連同一切邪靈和污鬼，充滿撒但的人，接觸邪靈和污鬼的人，以及活在世界裏，與世界密不可分，無法使自己與世界切斷的人。聖經將撒但比作蛇(啓十二9)。邪靈是墮落的天使，鬼是亞當以前世代的活物，受神審判後脫體的靈。許多人接觸邪靈，而被鬼附。不僅如此，許多人與世界密不可分，無法使自己與世界切斷。我們絕不該接觸撒但、邪靈或鬼。照樣，我們也不該接觸被鬼附的人，或與世

各環系列交通

青少組報導

校園小排得救新人蒙恩見證

「越早認識宇宙奧秘的人，越能早早抓住自己人生的方向。…我很感謝主，在我十九歲時，就得着了祂，使我也得着了祂。我是很懊悔我信得太晚，若是能早幾年得救，那是更好。…若是人等到四十歲纔認識人生的奧秘，那也就太遲了。我是十九歲得救，從那時起，我就抓住一切的機會來愛主、認識主。所以，盼望所有的年輕人，…越早接受主，越是有福。」（《福樂的人生》，第二篇）能在青少年時期認識主是有福的！因着有一班高中弟兄姊妹，週週在校園排裏的勞苦，實在得着了許多尋求主的青年人。他們一得救，就與我們一同竭力地追求主，以下是他們新鮮又動人的見證！

蒙恩見證

在我高一上的時候，因緣際會，被學長邀去參加一中小排。我和大部分第一次參加的人一樣，對這樣的聚集感到不知所措，也不知道要作甚麼。但惟一讓我印象最深刻的，就是每次都有一位弟兄彈着吉他，大家一起唱詩歌。雖然一開始也不會唱，但聽一兩次之後，就可以琅琅上口。最奇妙的是，每當我開口唱的時候，裏面就會有一種很感動、很開心的感覺。總之，在那之後，我就開始持續參加一中小排。

在高一下下的時候，有一次有位弟兄問我：「蕭毅，今天就可以受浸了，願不願意接受這位主？」我遲疑了一下，想了想，就跟他說，我再考慮看看。雖然拒絕了，其實不是不願意，而是當時的我，很怕被我爸爸知道，因為他不讓我受浸。我曾經和他溝通過，但他的反應卻讓我之後都不敢再問了。他只

☛第四頁

說，等我十八歲以後再說。

後來，我的生活越來越忙碌，因為準備升高二，又當了社團社長。所以，漸漸的，我也就不再去參加一中小排，當然，也就沒有再享受唱詩歌或讀信息時的快樂。我的生活越過越靡爛，有好長一段時間，壓力大到喘不過來，但就在這個時候，很奇妙的事情發生了，就是之前在小排認識的學長，又再次邀我去參加小排。雖然很忙，但也沒有想太多，那天就去了。真的很感謝主，我竟然已經不知道有多久沒有感受過這樣的氛圍。之後，當我墮落的時候或痛苦的時候，我就會試着呼求主名：「哦！主

耶穌。」然後把自己交託在神的手裏。

關於受浸的事，我後來與那位邀約我的學長每天晨興和晚禱，為這件事情禱告，也為我的生活禱告。終於在十二月七日那天晚上，我受浸得救了。我本來也沒有料到會是那天，但就是在當下有一個感覺，我就決定受浸，把一切全部交給祂。

受浸之後，心裏覺得很平安、喜樂，沒有害怕我爸爸會對我怎麼樣。後來我爸爸在得知這件事情之後，我原本認為他應該會對我大發雷霆，但他竟然甚麼也沒作，只是看了我一下，然後有點不敢相信，但最後就接受了這個事實。當下真的是很感謝神。阿利路亞。希望我的見證，也能幫助福音朋友，或和我有類似情況的朋友，只要試着簡單的呼求主名，神一定會聽。感謝主，在人不能，在神凡事都能！

❖台中一中／蕭毅

感謝主，我是上禮拜得救的。今天要向大家分享我為何決定受浸和受浸後的改變。

早在一年前，就從朋友口中對主有些許了解，當下對主也產生一點感覺，但後來沒有和那位朋友聯絡，與主的接觸也就此打住了。去年我因為學校的事情，和家人上演了家庭革命，我革命成功了，但卻賠上了和家人的感情，彼此之間存在着無形的疙瘩。這件事影響了我非常久，也確實造成我內心很大的陰影，晚上不是睡不好，就是作惡夢。日子一天天過，這感覺卻越加鮮明深刻，每每想起，心裏是一次比一次痛苦。之後，生活上碰到一點不順利，就會反覆的想起那段記憶，然後不斷自我否定、自我批評、自我封閉。直至這陣子，我和主又產生聯結了，我被邀請參加多次的福音聚會、校園小排，更深一層認識主。我也猶豫掙扎過受浸這件事，但那使我決定受浸的關鍵，是某次聚會有位弟兄說到，「撒但是會在你身邊影響你，與你說話的，我們必須有神的幫助，所以何不給自己一個機會呢？」我就決定，我不想再被過去的痛苦牽絆，我要給自己一個機會。

受浸後到現在，最大的改變是，我覺得自己內心得到了真正的平靜，偶爾上課上到一半，心裏會突然感到不安、難受、壓迫。但藉由禱告，向主說出我的感覺，主就在我裏面保守我，與我同在。禱告完後，內心就會有滿滿的安全感。

在以前，對於出生在拜拜家庭的我，信主只是一

個不同的信仰，而如今，主是我抒發情緒的窗口，是主讓我重拾信心，有勇氣主動分享我內心所有事，願意向祂敞開，倚靠祂，充實自我。信神是需要經歷的，惟有親身經歷，纔會懂得主的美好。我真切感受到了，而且我很滿足。

❖ 台中家商／紀亮竹

我得救有三個多月了。在我小二的時候，我曾經跟着我姑姑去受浸，但當年還小，並不了解受浸的意義。而在我國小及國中的時候，我都是班上的邊緣人，直到上高中認識了聖勛以及雙十會所的弟兄們，情況纔有改變。剛上一中的我，懵懵懂懂，直到聖勛弟兄邀我去了雙十會所，我纔第一次在家以外的地方感到溫暖。每位弟兄都對我很好，那時的我幾乎每次小排都參加。當時的我，非常開心，直到兩個月前，我決定要完整的相信這位神，於是我重新受浸了。現在的我，非常的喜樂，不只是相信神，更是與弟兄們聯結成為家人！

❖ 台中一中／蔡佳育

我在今年五月二十日苗栗相調時受浸得救，成為基督徒！我第一次接觸基督徒是在國中，當時是我

之後我的同學再度邀請我參加苗栗的相調，在那裏我認識了很多人，大家都喜樂的讀經，唱詩歌。聚會中又被感動了，我知道我心裏是相信主並且被祂的愛吸引了，但我仍然很猶豫，不知道該不該成為基督徒。當時有一位姊妹對我說，當我還是福音朋友時，主耶穌在我裏面只是客人；成為基督徒，祂纔能真正進入我的靈裏。她題到更重要的是，成為基督徒是蒙拯救，脫離黑暗；要有一個人先上岸，纔能幫助其他在黑暗裏面的人。我想起我的家人，我很愛他們，那時候家裏發生了很多事，

的補習班老師向我傳福音，為我禱告。我的印像很深刻，當時被代禱的感覺，覺得這一位神好親近，好像是一直都在我身邊，安慰、照顧我。我喜樂的接受老師為我的代禱，並且感動得哭了。這是我第一次接觸主。

在那之後，我開始學着禱告，雖然不太會禱告，但我還是會把我所有的煩惱、憂慮，以及生活的每一件事告訴祂。每次禱告，我都覺得像是跟一位親近的朋友說話，很溫暖，很舒暢。在國二至國三的時期，雖然有許多煩惱，但禱告幫助我度過許多不太好的日子。

高一年的時候，班上有一位同學是基督徒，向我傳福音。當時沒有多想甚麼，因為之前也有接觸過，就答應他的邀約參加小排。在小排聚會中，他們告訴我一個很簡單的禱告，就是：「哦，主耶穌！」他們說：「當你說，『哦，主耶穌。』『哦』是代表將自己清空，再說『主耶穌』，是讓耶穌充滿我們的靈。」他們也請我閉上眼，和他們一起呼求主名。當我呼求的時候，又再度感覺到祂的存在及充滿。謝謝主耶穌沒有忘記我，一直的愛我並來尋找我。

第五頁

我會擔心家人的反應。但我相信主耶穌帶給我的喜樂，也能成為我家人的祝福。所以，我選擇受浸了。聖經說，得救是以家為單位，我現在也正為他們禱告中。信靠主耶穌，我和我一家都必得救。

成為基督徒的生活，有姊妹會陪我禱告、讀經，我也很喜歡參加主日及小排，這其中的喜樂，有很多是無法用言語形容的。感謝主，讓我成為神的兒女。這就是我信主的故事，願你們也能認識主耶穌，成為神的兒女！

❖ 台中一中／吳貞儀

二〇一八年國殤節特會信息要點

總題：召會作為新人的屬靈爭戰（三）

伍、形成團體的約書亞，擊敗撒但的權勢，以據有美地：(續)

二、我們若要據有美地，以成就神的定旨，就必須從事爭戰，擊敗撒但的權勢——書五2~六16。

美地藉着拈鬮已經分配給了十二個支派，但是他們能得多少，乃在於他們願意去爭戰多少。所以到了士師記十八章，我們就看見甚至但支派，已經到了士師的時代，還沒有得着應許給他們的地，他們沒有居所、沒有倚靠、他們沒有安息。

三、若沒有約書亞記，我們就無法完全領會以弗所六章十至二十節裏屬靈的爭戰；以色列人與那地

的民爭戰，說出我們若要據有基督作我們的享受，就必須敵擋並擊敗撒但的權勢，好得著更多的基督，以建造基督的身體——三8，四16，二21~22。

弟兄姊妹，美地是我們的，但是我們需要爭戰！藉着爭戰來據有那個已經分配給我們的美地。講到屬靈的爭戰，在新約以弗所書六章，保羅就給我們看見我們需要穿上全副的軍裝，來有分於這個屬靈的爭戰。但是藉着約書亞記，我們能更深的來領會甚麼叫作屬靈的爭戰！以色列人與那地的民爭戰，說出我們若要據有基督作我們的享受，就必須敵擋並擊敗撒但的權勢，好得著更多的基督，以建造基督的身體。以色列人進到美地，他們要有分於

爭戰，第一場的爭鬪就是耶利哥城的爭戰。在那場爭戰裏，給我們看見爭戰的原則就是高舉基督。所以我們在這裏看見軍裝是基督、美地是基督、元帥也是基督，基督是我們的一切！哦！弟兄姊妹，基督！基督！我們的生活需要聯於這一位基督。是的，我們需要爭戰，但爭戰不是憑着我們自己，我們需要天天過一個享受並倚靠基督的生活，使我們有爭戰的能力。

四、我們要據有美地並擊敗撒但的權勢，就必須形成為團體的約書亞—書—2~3, 6~9。

約書亞作為摩西的繼承人，他向着新一代的以色列人吩咐他們要得着美地。這一班以色列人，他們同心合意，答應約書亞的呼召，為約書亞祝福，所以他們就成為團體的約書亞。弟兄姊妹，基督乃是真約書亞，祂今天仍然向我們發出呼召！我們需要成為一班答應呼召的人！使我們成為團體的約書亞，與祂一同有分於屬靈的爭鬪。

五、「我們都需要看見，今天在主的恢復裏，我們是在戰場上。我們該是今日的約書亞和迦勒，與撒但空中的權勢爭戰，使我們得著多的基督以建造基督的身體，建立並擴展神的國，使基督能回來承受地。」（約書亞記生命讀經，第七五頁。）

我們是在戰場上。我們該是今日的約書亞和迦勒，與撒但空中的權勢爭戰，使我們得著更多的基督，以建造基督的身體，建立並擴展神的國，使基督能回來承受地。最終，我們能得著祂掌權的範圍，讓祂得著彰顯與代表。 ❖高晨光

陸、時代的禱告完成神的經綸，以及讚美的祭證明基督的得勝：

這個大點我們看見兩個相當關鍵的辭：第一個是「禱告」，第二個是「讚美」。

一、時代的禱告乃是召會作基督的身體，作一個新人的禱告，運用基督這升天之主和身體之元首的權柄，以完成神的經綸：

召會作為新人，從事屬靈的爭戰，最重要的就是我們需要來禱告！我們需要來讚美！今天我們都在屬靈的爭戰中從事屬靈的事。屬靈的事不是一般的事，我們要看見，每一個屬靈的事，都是一場爭戰，因為在宇宙中除了神的意志外，更有撒但的意志在那裏抵擋；並且我們今天的爭戰，不是苦苦的

☛第六頁

爭戰，而是基於基督是得勝的那一位。我們需要藉着與祂站在一起，藉着禱告，來從事屬靈的爭戰。這種為着屬靈爭戰的禱告不是一般的，不是平常的，乃是一種時代的禱告，來完成神的經綸。所以，

當我們沒有禱告的時候，說出我們不在這個爭戰當中。因此，我們需要藉着這個禱告，來完成神的經綸。並且，禱告不是最終的結束，禱告到最後會有一個結果，就是我們的讚美。禱告是屬靈的爭戰，讚美該是屬靈的誇勝，說出這位基督已經得勝了。所以第二點說到讚美的祭，來展示基督的得勝。第一中點講到時代的禱告，這時代的禱告是召會作為基督的身體、作為一個新人的禱告，並且運用基督這位升天之主和身體之元首的權柄，以完成神的經綸。弟兄姊妹，我們常常禱告，但是我們有沒有這種時代的禱告？有沒有在身體裏的禱告？有沒有運用基督元首權柄的禱告？

1、我們要進入這種禱告，需要屬天的異象；（弗—17；）看見基督升天的意義，看見作基督身體之召會的地位，看見作基督身體之召會的權柄，並看見作基督身體之召會的禱告。

我們要進入時代的禱告，需要屬天的異象，看見幾件事：第一個要看見，基督升天的意義。基督的升天指出祂救贖的工作，都已經徹底完成了，祂作為救主的身分已經確立了。第二個看見，作為基督身體之召會的地位。今天召會是基督的身體，頭在那裏，身體就在那裏，所以召會的地位與基督的地位是完全相同的。第三個要看見，作為基督身體之召會的權柄。召會握有權柄，就可以取用基督所成就、所達到的。這個權柄比能力更大。今天若是有一位很強壯、很高大的一個人站在路上指揮交通，人家會質疑他是誰？因為不認識他；但是若有一個警察穿上制服在那裏指揮交通，所有的人都會聽他。今天召會不只有能力，今天召會更是有權柄！第四個要看見，作為基督身體之召會的禱告有二個特徵：第一，這是在身體裏的禱告；第二，這個禱告要取用基督所成就、所得着、所達到的。

2、我們要完全進入這種禱告，需要領悟我們是身體的肢體，必須在身體裏生活、行事並行動；（腓—19；）在日常生活中必須藉著在心裏的靈裏得更新，一直脫去舊人並穿上新人。（弗四22~24。）

我們要完全進入到這種禱告，第一，需要領悟我們是身體的肢體，並在身體裏生活、行動、行事並行動。第二，需要藉着我們日常生活中在心裏的靈裏得更新，一直脫去舊人，並穿上新人。感謝主，在現今的召會生活中要藉着時代的禱告來從事屬

靈的爭戰，最好、最實際的路就是將每週二的晚上分別出來，參加召會的禱告聚會。弟兄說到在六〇

年代，在美國的洛杉磯召會，有高達百分之七、八十的聖徒參加禱告聚會，並且每次的禱告都是滿有能力、帶有權柄的禱告，真是叫人羨慕。目前台中市召會的禱告聚會，每週的人數大概有六百、七百位左右，約是主日一次到會人數的四分之一、五分之一，這是不彀的！我們需要更多人把週二分別出來！我們需要聖徒參加每週二的禱告聚會！我們需要在禱告聚會中有時代的禱告。

二、讚美乃是神的兒女最高的工作：

讚美是一個工作，並且是神兒女最高的工作，禱告的目的該是帶進我們的讚美。

1、聖徒屬靈生命的最高表示，就是讚美神；神的寶座是神在宇宙中的最高點，而神「是用以色列的讚美為寶座的」；（詩二二3；）神的名字，神的自己，乃是因著讚美而被高舉的。

聖徒屬靈生命最高的表示就是讚美神！寶座是神在宇宙的最高點，而神是用以色列人的讚美為寶座，而神的名字使祂自己因著讚美而被高舉。

2、「我們應當藉著耶穌，常常向神獻上讚美的祭，這就是承認主名之嘴唇的果子」；（來十三15；）讚美的性質乃是一個祭，一個犧牲；換句

話說，讚美乃是從艱苦、困難、損失中出來的。

讚美是一種祭，我們應當藉著耶穌常常向神獻上讚美的祭，就是承認主名之嘴唇的祭。讚美的性質乃是一種祭，換句話說，讚美是從艱苦困難之中發出來的，這說出我們該在所有的事情上面、所有的環境當中，向神發出我們的讚美！

3、讚美是展示基督得勝並勝過屬靈攻擊的路—徒十六25，代下二十20~22。

讚美乃是展示基督的得勝，並且勝過屬靈攻擊的路。藉着發出讚美，而能宣告基督得勝了！勝過所有屬靈的攻擊！大衛一天七次讚美神；保羅和西拉下到監獄的時候，在那裏沒有埋怨，就是禱告、唱詩、讚美神！今天神的兒女要多多的讚美！這就是神今日的恢復當中，我們所忽略的、所缺少的。我們需要一再的過這種讚美的生活，這種生活藉着讚美，就得以爬到難處之上；讚美就說出我們越過一切，能毅來摸着這位神。仇敵最喜歡作的一件事情，就是使我們的讚美停止，但是一旦我們在生活中當讚美主的時候，仇敵就逃跑了。願主得着我們，有時代的禱告，來完成神的經綸，並且藉着讚美的祭，能毅來展示基督的得勝。 ❖劉榮現

第七頁

台中市召會六月二十七日迎新送舊愛筵交通（一）

（陳俊良弟兄在主前的尋求寫於二十七日凌晨三時）

為着晚上愛筵的交通，向主滿了感謝！這四年來，弟兄姊妹們在愛裏的扶持與代禱，我們全家心中由衷感謝；謝謝神家中的父老們，許多在主裏一起配搭的同伴們；願我們主耶穌基督的恩，神的愛與聖靈的交通與眾人同在！臨別之際，念茲在茲，心中惦念、關切之事，畧表如下：

壹、世界的局勢，乃是神在地上行動的指標；台中市政建設的發展，乃是主在台中興起祂往前行動的指標：

隨着整個台中市政建設的發展，人口不斷湧入台中市；這幾年間，整個城市人口數，躍居全台第二位。整個城市的建設，舉凡台鐵鐵路高架化，捷運幹線的構建，水滸經貿園區的擴建等重大建設；使台中成為一個滿了發展性的都會城市。都市建設的特點，乃是計畫、豫算與執行；照樣，整個召會的往前，要能跟上市政發展的脚步，就需要我們積極進取，剛強開拓！為着全召會的往前，我們需要有藍圖、計畫，和豫算（時間、人力、財物等各面），以及執行力的落實！

貳 五年開展的計畫：

一九八六年主的僕人回到台灣，帶領台島眾召會實行那合乎聖經為着建造基督身體的神命定之路，規畫了五年福音化台灣的計畫。當時台北市召會主日聚會人數，如同今日台中市召會，主日人數一次到會約3,300人。經過三十年後，台北市召會已往前發展，成為主日一次到會超過萬人的召會。為此，台中市召會在未來的三十年，該效法主在眾召會行動的腳蹤，積極規畫，使召會於未來三十年，也能發展成為一個萬人的召會。經過弟兄們在主前一同禱告尋求，訂定了以五年為一單位，每年召會繁增200人（約6%）的五年開展計畫，期盼2020年第一階段的末了，達到全召會主日一次到會4,000人的目標。

參、朝向萬人召會，事奉結構的構建：

萬人召會的召會生活，其托住力的關鍵，在於一個健全的事奉體系。2010年縣市改制直轄市，俗稱五都改制、五都升格、或逕稱為縣市合併，為政府調整其行政區劃，將原台灣省所轄部份縣市改制、合併改制或與原有直轄市改制為新直轄市的措

施，於2010年12月25日實施。2011年原台中縣市眾召會，在同一的異象下，照着聖經的教訓，成為一個台中市召會。台中縣市合併後，經過了一段相調的過程，使全召會同心合意，實行合治的召會生活。然而，事奉結構的更新、重建，成為召會往前發展的重要關鍵。綜觀今日台北市萬人召會的事奉結構，經過改制之後，成為十個照顧大區，七十個會所，分而合治的召會生活；總執事室配搭的弟兄們，在照顧大區配搭加強照顧大區各會所間的相調、牧養與推動；長老團的負責弟兄們，在各會所一同配搭，落實日常召會生活的負擔與執行。

經過這幾年，我們所交通、規畫、調整、實施的事奉結構，正是以台北市召會為參考藍圖；期盼朝向萬人召會發展的事奉結構。至今，已建立的負責弟兄團，在三十五個大區中一同配搭，在「合而分治」下，藉着配搭交通實行「進得入」、「帶得回」、「推得動」的原則，落實我們的召會生活。六月初，十一位弟兄們，至台北參加台北市召會總執事室弟兄們的事奉交通聚會，目的乃是為着我們未來即將實施的總執事室弟兄們，配搭在十個照顧區的牧養與推動的負擔。願主記念，將來能如我們所規劃的，每個照顧區有二至三位弟兄們，來背負照顧區中，大區之間牧養與推動的負擔。

肆、建立為著達到五年開展計畫，恢復全召會福家架構，養成生養習慣的軍隊 - 開展成全班：

主的僕人為着五年福音化台灣的計畫，並為着成全青年人成為活的、正常的、並盡生機功用的肢體，創辦「聖經真理、召會事奉」全時間訓練，發展成為今日「台灣福音工作全時間訓練」。藉着全時間訓練，為着五年福音化台灣的計畫，產生加畧聖軍，完成計畫的目標。同時，藉訓練所培育的青年人，更為着台島的眾召會，產生承接眾召會託付並背負責任的青年人；進一步，更應付主在全地的需要。照樣，在主的憐憫中，去年我們所開辦的「開展成全班」，也有幾個重要的負擔。首先，產生一支軍隊，為着完成五年開展的計畫。五年的開展計畫中，我們規畫耶路撒冷與安提阿路二條路線，落實以增排、增區、增大區為導向的召會生活。耶路撒冷路線，由各大區來規畫；安提阿路線，由學員福音開展隊來實施，藉着建立家聚會、形成小排、繁增小區，使全召會在市政發展重要據點，建立區聚會，普及召會在社區中的見證。

其次，堅定持續實行神命定之路，為着恢復福家架構，養成生養習慣的召會生活。幾年前，我們曾以每週三為全召會的叩訪日，為着實行神命定之路。然而，在召會一般的生活中，這負擔又

漸漸失落了。成全班的創辦，恢復全召會福家架構，養成生養習慣，以週六為全召會叩訪日；藉着學員每週六，兩個時段的開展，幫助各大區堅定持續實行神命定之路，達到全召會繁增的目標。
(未完待續) ❖陳俊良

主在亞洲的行動 (一)

柬埔寨

大金甌開展

大金甌是柬埔寨第二大城，也是幹拉省會，距首都金邊市中心約九公里，位於通往越南邊境的要道上，是柬埔寨的經濟、交通重鎮。

二〇一六年，幾位當地學員曾在大金甌短期開展，也得着一些新人，但由於缺少後續餵養，漸漸與這些新人失去聯繫。二〇一七年底，藉着弟兄們的交通，我們決定開展這個重要城市，目標是在二〇一八年底得着八十位新人，包括五個穩固家。為此，我們計劃每週六至至少有兩個家前去開展，每兩個月舉辦一次福音聚會，並規劃一年四次較長時間的開展。今年二月，大金甌的開展正式展開。四月，台灣的在職聖徒和訓練學員前來和我們配搭，有三天的開展。之後我們每週六持續去大金甌開展，並照顧已得救的新人。

藉着身體的代禱和配搭，目前共得着三十五位新人受浸得救，其中包括七個持續接受牧養的家，每週有固定的家聚會。我們計劃慢慢的將他們聚在一起，有小排生活，使他們得堅固。請繼續為大金甌的開展禱告，求主為着祂的見證，保守、堅固並成全這七個家，並繼續得着祂為自己所豫備的器皿，使大金甌的金燈臺早日成立，在當地發光照耀。

暹粒召會

六天福音開展

暹粒是著名的旅遊小城，有聞名世界的吳哥窟。此地召會聖徒人數約八十五位，眾人火熱愛主，過正常的召會生活，並且都有心願為着召會的擴增，忠信實行神命定之路。根據當地的情形，召會在今年五月十四至十九日規畫了六天的開展，許多外省各召會的聖徒也前來一同配搭。

這六天開展有許多蒙恩。首先，共有十七位新人受浸，也得着一些可回訪的家。其次，本地聖徒學習拿起福音的負擔。其中有幾位是第一次傳福音，並有弟兄見證自己傳福音時幾乎感動得落淚。

這次共有三十位聖徒從外省各召會前來配搭，有些聖徒甚至冒着三十多度的高溫，騎四小時的摩托車趕來參與開展。本地聖徒看見外地聖徒為主的擺

上，大得加強；外地聖徒看到暹粒召會實行神命定之路的蒙恩，也深得激勵。這樣的配搭開展加強了眾召會的相調交通，聖徒們真實經歷身體的豐富。在身體裏的相調中，聖徒們彼此之間的區別逐漸消失，越發享受一個新人的實際。

請為十七位受浸的新人禱告，盼望藉着後續的牧養，使他們成為常存的果子，在召會生活中盡功用；也為本地聖徒堅定持續實行神命定之路代禱；特別為負責弟兄們禱告，求主將他們作成召會的柱子和榜樣，使聖徒們可以效法並跟隨。

兒童工作

早在三年前，一班忠信的姊妹們對兒童有負擔，開始了暹粒召會的兒童服事，並一直為此勞苦。到了今年，經過許多交通，召會於六月一日舉行了第一次兒童相調聚會。眾聖徒為此多方禱告，並且一同邀約和豫備。姊妹們豫備兒童詩歌「我有耶穌真快樂」的帶動唱，弟兄們則配搭買水果、甜品及一些遊戲用品。

當天共有九個家、十五位兒童和八位兒童父母參加聚會。我們藉着禱告、詩歌帶動唱和遊戲，將孩子們引導到主的話和生命裏。此後又有三次兒童聚會，每次會後都得到父母們積極的迴響和鼓勵。父母見證孩子們聚會回家後非常喜樂，並且向着父母們又唱又跳的展覽他們所學的詩歌，真的是如詩歌所唱：我有耶穌真快樂！

願主加倍祝福暹粒及以全柬埔寨的兒童工作，為祂自己豫備正確的器皿。

金邊召會

目前金邊市召會主日聚會人數約有四十七位，聖徒們迫切需要得着牧養和成全，好在身體裏正常的盡功用。藉着弟兄們的交通，我們認識到需要更多實行家聚會以牧養人，使人受成全、得恢復、並使新人在生命裏長大。

故此，今年我們以主日聚會人數的兩倍為家聚會人數的目標。一面，我們與聖徒一同晨興、午興或晚興，一同操練靈享受主話；另一面，藉着週週與聖徒家聚會，進入主的話，引導他們認識聖經中的真理，並鼓勵他們分享，好使每一位都能講說主的話。同時，為使人人得牧養，我們也鼓勵聖徒們分別時間，出外作家聚會牧養人。對於較為老練的聖徒，則鼓勵他們接受負擔傳福音，或顧到召會中其他的聖徒。

願主祝福金邊召會，藉着家聚會使聖徒得堅固，被成全，興起來盡生機的功用，建造並擴展祂的身體。—未完待續

（轉自 LMA 二〇一八年六月刊）